
AKTIVITY NA PONDELOK 15.6. 

AKTIVITA TVOV (Na komárov)  

 

 

Ahojte milé deti! Pozdravujeme vás aj tento týždeň!  

Poďme sa zahrať jednu zaujímavú pohybovú hru.  

Ako na to? Jeden hráč so zaviazanými očami postaví sa so stočenými novinami na 

stoličku, alebo vonku na peň a ostatní začnete na neho dotierať ako roj komárov. 

Blížite sa k nemu zo všetkých strán s protivným komárím bzukotom a keď máte 

príležitosť, zľahka ho pichnete ukazovákom. Hráč je stále v strehu a občas švihne 

naslepo novinovou rolkou v tom smere, kde tuší útočníka. Keď niekoho zasiahne, 

vyradí ho z hry. 

Buď ostane na stoličke hráč až dokým nevybije všetkých komárov, alebo ho 

vystrieda vždy ten, kto dostane priamy zásah. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA EVOV (PUZZLE) 

 



AKTIVITA VOV (Hadík - príklady) 

Ahojte deti,  

preopakujme si spolu matematiku. Dokážeš zistiť, aké číslo na nachádza na konci 

hada? K výsledku sa dopracuješ vypočítaním viacerých príkladov za sebou. Tak 

poďme na to!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITY NA UTOROK 16.6. 

AKTIVITA PEOV (Hľadači prírodných pokladov) 

 

Všetky deti radi pátrajú a rovnako zaujímavé to pre ne môže byť, ak sa vyberú do 

prírody. Je dobré pripraviť si pre ne vrecká a tabuľku s obrázkami vecí, ktoré 

v prírode majú nájsť a do vrecka nazbierať. Môžete dať za úlohu nájsť aj zvieratko či 

hmyz, ktoré si len ukážete. Takáto aktivita je skvelou príležitosťou, ako deti dostať do 

prírody a navyše v nej byť aj pozornými. Teraz na jar kvitne veľa liečivých bylín, tak je 

možno vhodné zamerať sa na tieto byliny a spoločne vyhľadať aj informácie o ich 

použití. 

 

Malý návrh toho, čo môžeme pri vychádzke s deťmi hľadať a skúmať: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA PTOV (Deň otcov)  

 

 

 

 

 

Ahojte deti,  

viete čím je špeciálna tretia júnová nedeľa každý rok? Oslavujú svoj deň všetci 

ockovia na svete. My sme si pre Vás pripravili inšpiráciu ako ich obdarovať 

maličkosťou, ktorú si dokážete sami vyrobiť.  

Materiál a pomôcky: farebný papier veľkosti A4, vaša fotografia menších rozmerov, 

lepidlo, pero, malé brmbolce alebo gombíky alebo farebné nálepky v tvare guličky.  

Postup:  

Postup nájdete na tomto odkaze: https://www.youtube.com/watch?v=RP7wgDi44cE  

Kreativite sa medze opäť nekladú.  

Príjemné tvorenie želáme.  

 

 

 

 

 

 

                                         

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=RP7wgDi44cE


AKTIVITA SVOV (Deň otcov) 

               
 

Ahojte kamaráti. 

Ako sme v klubových aktivitách mysleli na mamičky, na 

MDD, nemali by sme zabudnúť ani 

na ocinkov. 

 

Preto poďme spoločne nahliadnuť trochu do minulosti, aby sme sa dozvedeli niečo 

zaujímavé o tomto sviatku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  



AKTIVITY NA STREDU 17.6. 

AKTIVITA EVOV (Optické klamy) 

 

Milé deti,  

máme pre vás na vymaľovanie nádherné obrázky. Však pozrite do prílohy a uvidíte 

ako vás prekvapia. Príjemné vymaľovávanie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA PEOV (Kytička kvetov) 

Ahojte deti,  

ako sa máte? Poďte si chvíľu oddýchnuť od školských povinností a vyrobiť si s nami 

peknú jarnú kytičku kvetov.  

Čo budeme potrebovať? zelený papier, lepidlo, nožnice, farebný papier na kvietky.  

Postup: zelený farebný papier preložíme na polovicu a konce zlepíme.  

Na nezalepenej strane si nastriháme pásiky. Potom začneme rolovať a na konci 

pevne zalepíme. Nakoniec si vyrobíme pekné farebné kvietky a poprilepujeme na 

kytičku. Krásne dielo však?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA EVOV (Ľudské telo pesničkou) 

 

 
Deti poznať ľudské telo chce asi každý. Niekedy sú pre nás vysvetlenia v knihe 

náročné. Čo tak jednoducho si zaspievať a dozvedieť sa viac? Ponúkame vám 

veselú a poučnú pesničku od M. Jaroša, pri ktorej spoznávanie tela bude zábavou. 

 

Nech sa páči link: 

https://www.youtube.com/watch?v=ZSSmZtdGwOU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ZSSmZtdGwOU


AKTIVITY NA ŠTVRTOK 18.6. 

AKTIVITA PTOV (Nebo, peklo) 

Ahojte kamaráti !  

 

Dnes by sme mali pre vás nápad, ako sa z papierovej skladačky dajú vyrobiť milé 

zvieratká     ... Vieme, že si radi skladáte NEBO - PEKLO.  

Ak by niekto nevedel, prípadne zabudol ako na to, ponúkame  

link : https://www.youtube.com/watch?v=LAtP1IezVDA 

Ak sa vám to podarí zložiť, už len porozmýšľajte, ktoré zvieratko sa vám najviac páči, 

vezmite si farebné papiere, nožničky, fixky, lep a dajte sa do práce. 

No a tu sú spomínané návrhy.  

Ak to zvládnete, môžete nás potešiť fotografiou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=LAtP1IezVDA


AKTIVITA PTOV (Vytvorme si plameniaka)  

 

 

Ahojte deti,  

sme tu pre vás taktiež aj dnes! Veríme, že ste sa dnešné ráno zobudili v dobrej 

nálade a máte chuť si s nami niečo pekné vyrobiť. Dnes sa pokúsime vyrobiť 

plameniaka. Určite ho každý z vás už videl, aj keď len na rôznych obrázkoch. 

Pomôcky: farebný papier, ceruzka, fixy, lepidlo, ozdobné chlpaté guličky. 

Ak si pozorne pozriete video, pôjde vám to ľahko! 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=dJ-AuhWyhCo  

Držíme vám palce pri tvorení!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=dJ-AuhWyhCo


                        AKTIVITA PTOV (Veľryba - origami) 

                
Ahojte kamaráti. 

V tejto aktivite sme pripravili niečo pre šikovné prstíky. 

Skôr ako začnete, nachystajte si pomôcky a chuť do práce.  

Ak niečomu nerozumiete, skúste poprosiť súrodencov, rodičov a spoločne to určite 

zvládnete.  

Pomôcky: papier A4 (ako veľký zošit), alebo A5 (ako malý zošit), farbičky, nožnice. 

Postup: Základom na veľrybu je štvorec. Ten si vytvoríte podľa návodu na 

obrázkoch.  

 

 
 

 
Ďalej štvorec prekladajte podľa nasledujúceho návodu. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Potom veľrybe dokreslite oči a vymaľujte si ju, ak ste skladali kancelársky papier  

a nie farebný. Veríme, že dielo sa vydarilo.  

 

 

Ak máte chuť, pozrite si o veľrybe krátky príbeh v tejto ukážke: 

 

 
https://www.veselerozpravky.sk/rozpravky-pre-jozefku-velryba/ 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.veselerozpravky.sk/rozpravky-pre-jozefku-velryba/


AKTIVITY NA PIATOK 19.6. 

AKTIVITA TVOV (Zdvihni fľašu)  

 

 

 

 

 

Výhodou tejto hry je, že ju môžete hrať aj na malom priestranstve. Postačí vám iba 

lanko a fľaša. Naplňte fľašku vodou alebo pieskom. Na konci lanka vytvorte kruh 

dostatočne veľký na to, aby sa do neho dala uchytiť fľaša. Hra sa končí vtedy, keď 

jedno z detí fľašu dokáže postaviť len za pomoci lanka. Ak chcete o niečo ťažšie 

pravidlá, fľašu môžete nechať v strede Hula-hop kruhu a dieťa musí fľašu postaviť 

bez toho, aby fľaša bola mimo hula-hop kruhu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA PTOV (Čajník)  

 

Ahojte milé naše deti,  

dnes si spolu vytvoríme ozdobu do kuchyne. 

Budeme potrebovať: výkres, tempery, mašličku, hrubšiu niť, alebo bavlnku, lepiacu 

pásku.  

Postup: najprv si nakreslíme a vystrihneme čajník a šálky, vymaľujeme si ich podľa 

vlastnej fantázie, nalepíme mašličku. Niť priviažeme o uško šálky a páskou prilepíme 

o čajník. 

 Veríme, že si určite poradíte a čajník sa vydarí. Peknú zábavu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA PTOV (3D balón)  

 

 

Ahojte deti,  

Koľkí by ste si chceli vyskúšať let balónom? Možno ste už mnohí vyskúšali tento let. 

Tak si poďme vyrobiť 3D balón.  

 

Video postup nájdete po okopírovaní/ kliknutí na link.  

Link: https://www.youtube.com/watch?v=Du4A9Hxb3ww 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Du4A9Hxb3ww

